Kypuaros 2018, ¢pusuka, oTOOpOIHbI Tl
9 kJacc, BapuaHT 1

1. [Taiiba, ckoJIB34IIIas 1O MMOBEPXHOCTH T0J1a ¢ Koaddurnmentom Tpenud i = 0,5, Bbe3KaeT
B IIPOCTPAHCTBO MEXK/TY JIBYMS IapaJiie/IbHbIMU CTeHKaMU JITHHBI L. B 9TOT MOMEHT CKOpPOCTD
maitber paBua V' = 5 M/c u obpasyer yroa « = 45° ¢ Hopmasibio K creHkam. [Ipu Kakoii Hau-
MeHbIel jymne L maiiba He CMOYXKeT BbhleXaTh U3 «KOPHUI0pa», 00PA30BAHHOIO CTEHKAMU, €CJIN
CTOJIKHOBEHUsI C HUMHU MOYKHO CUUTATh yHIPYTUME! YCKOPEHUE CBOOOIHOIO TaJI€HUs MPUHATH
paBHbIM g = 9,8 M/ ¢®.Cunrars, 4To wafiba 1BuzKeTcs 6e3 Bpamenus. OTBET BLIPA3UTh B METPAX
U OKPYTJIUTD JIO COTBIX.

Omeem: 1,80 wm.

2. Jlérkas Tenexxkka ¢ 10 Memkamu, Maccoil m KaxKIbIi, MOXKET KaTUTbCs 0e3 CONpPOTHB-
JieHusl BJI0JIb Topu3onTaabuoit ocu Ox. [lepBoHavua/jibHO OHA TIOKOUTCs, 3aT€M C HEE HAYMHAIOT
oouepeHo 6pocarsb Memku. [Ipoekius nx CKOpOCTH OTHOCUTEIHLHO TEJICKKHU Ha 0ch O paBHA
V' =1 m/c. Haiiti MOJ1yJib CKOPOCTH TE€JIEZKKHU TIOCJIE TOTO, KaK ¢ Heé cKuHyiu 8 MemkoB. OTser
BBIPA3UTH B M/C, OKPYTJINB J0 COTBIX.

Omeem: 1,83 m/c.

3. DJIeKTPOMOOIIIb JIBUYKETCsI € TOCTOSIHHON CKOpocThio V' = 40 M/C 110 rOpu30HTAIBHOI
nosepxHocTu. Hampskenue akkymyngaropuoit 6arapen U = 240 B, obmumii Kiij1 gBurareas u
MEXaHU3MOB Iepejadn MoIHocTH K Kosécam 1 = 80%. M3secTno, 9To cuja CONPOTUBJICHHS
BOB/IyXa HPOIOPIHOHAILHA IJIOTHOCTH BO3JyXa M KBajparTy ckopoctu: F = vpV?2 rume v -
ko3 durrent, 3apucamuii or popmbl u pazmepa apromobussa. Cuuras, aro p = 1,2 kr/ MS, a
v = 0,5 M?, najitu norpebisgemblit gpurareseM Tok. OTBeT BLIPA3UThL B KMJIOAMIIEPax, OKPYIJIAB
JIO JIECATBIX.

Omeem: 0,2 KA.

4. Nmeercst cMech BOIBI €O JIBJIOM B BEPTHKaIbHOM OyThLIKe mpu TeMiepatype 0°C . Bepx-
HUIl YPOBEHb BOJIbI HAXOJIUTCS TJe-TO B TOPJIBIIIKE C MOCTOSHHON ILIOMIAIbIO cedeHns S =
10 cM?, a Bech JIE]| pacriojaraeTcs HUKe HadaJla ropJbliiKa (IeJIMKOM Morpyzen B Bojy). Ot
OYTBLIKM OTBOJIMTCH TEILIO C mocTosgHHON MomHocTbio N = 1 Br. Haiitu ckopocth moabéma
YPOBHsI BOJIbI B TOpJIbIIIKe. [L10THOCTEL BOjbI IpUHSITEL paBHOil pg = 1000 Kkr/ M3, a IJIOTHOCTh
abaa py = 900 kr/ M°. VIesIbHAS TeIIoTa IUIABJICHNS 1 kpucramsamun A = 3,2 - 10° Ik /Kr.
OTBeT BBIPA3UTh B MM/C, OKPYIJIUB JI0 COTHIX.

Omeem: 0,35 mm/c.

5. Ha neBecomoil HepacTIKUMOI HUTH BPAIIAETCd B BEPTUKAJIBLHON IIJIOCKOCTH T'Dy3 Mac-
coit m. YckopeHme cBOOOJIHOrO majeHus ¢. M3BecTHO, 4TO B BEpXHEHl TOYKE JIBUKEHUS CHUJIA
HaTsykeHus Hutu paBua 1’ = 1,5 mg. Bo ckobKo pas Oosibltie OyjIeT cujia HATAXKEHUA HUTU B
HzkHeil Touke? OTBET OKPYIJIMTE JI0 JIECATHIX.

Omeem: B 5 pa3s.
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1. [Taiiba, ckoJIB34IIIas 1O MMOBEPXHOCTH T0J1a ¢ Koaddurnmentom Tpenud i = 0,5, Bbe3KaeT
B IIPOCTPAHCTBO MEXK/TY JIBYMS IapaJiie/IbHbIMU CTeHKaMU JITHHBI L. B 9TOT MOMEHT CKOpPOCTD
maitber paBua V' = 5 M/c u obpasyer yroa « = 60° ¢ Hopmasibio K creHkam. [Ipu Kakoii Hau-
MeHbIIeil JymmHe L 1maiiba He CMOYKeT BblexXaTh U3 «KOPHUJI0pay, 00Pa30BaHHOIO CTEHKAMU, €CJIH
CTOJIKHOBEHHS C HUMHU MOXKHO CUMTATh YIPYTUMU! YCKOPEHHEe CBOOOIHOIO IaJICHUS HPUHSATD
paBHbIM g = 9,8 M/ ¢®.Cunrars, 4To wafiba 1BuzKeTcs 6e3 Bpamenus. OTBET BLIPA3UTh B METPAX
U OKPYTJIUTD JIO COTBIX.

Omeem: 2,21 m.

2. Jlérkast Teyrexkka ¢ 12 MemkaMu, Maccoil m KaXKJIbIf, MOXKET KaTUTbCs 0e3 CONpPOTHB-
JIEHUs BJOJIb Topu3oHTaabHON ocu Ox. [lepBoHavaibHO OHA ITOKOUTCH, 3aTeM C HeE HAUMHAIOT
oouepeHo 6pocarsb Memku. [Ipoekius nx CKOpOCTH OTHOCUTEIHLHO TEJICKKHU Ha 0ch O paBHA
V' =1 m/c. Haiiti MOJ1yJib CKOPOCTH TEJIEZKKHU TIOCJIE TOTO, KaK ¢ Heé cKuHyiu 5 MemkoB. OTser
BBIPA3UTH B M/C, OKPYTJINB J0 COTBIX.

Omeem: 0,57 m/c.

3. DJIeKTPOMOOUITB JIBUKETCSI € TIOCTOSTHHON CKOPOCThIO V' = 60 M/C 110 rOPU30HTAIBHOI 0~
BepxHocTu. Hamnpsizkenne akkymyssgropuoit 6atapen U = 240 B, norpebiisiembrit Tok I = 360 A.
N3BecTHO, 4TO crjia COMPOTUBJICHUS BO3/IyXa IIPOMOPIIMOHAIBHA TIJIOTHOCTH BO3/IyXa U KBa/Ipa-
Ty cropocTn: F' = vypV?2, rie 7y - koabdunuenTt, sapucammii or GopMBI I pa3Mepa aBTOMOOHIIS.
Cuurasg, uro p = 1,2 kr/ 1\437 a v = 0,25 M2, naiimure obmmuit KIIJT smexTpoasurarens n Mexa-
HU3MOB IIepeadn MOITHOCTH K KojiécaM. OTBET BBIPA3UTh IPOIEHTAX, OKPYIJIHB JI0 HEJIbIX.

Omsem: 75%.

4. Nmeercst cMech BOBI €O JIBJIOM B BEPTHKaIbHOM OyThLIKe 1pu Temiiepatype 0°C' . Bepx-
HIil yPOBEHD BOJILI HAXOIUTCH TIe-TO B TOPJIBIIIKE ¢ HOCTOAHHOM IIIOMabo cedenns S = 6 cm?,
a BeCh JIEJ] pacrojiaraeTcsi HuzKe HadaJsia TOPJIbIIIKa (IeJUKOM Torpy kel B Bojy). OT Oy ThuiKu
OTBOJIUTCs TEILIO ¢ MocTosiHHON MotmHocThio N = 0,5 Br. Haiitu ckopocTh mopbéMa ypoBHS
BOJIbI B ropJibiike. [[moTHOCT, BOJBI IpuHAThL paBHOil pp = 1000 KF/Mg, a IUIOTHOCTB JIbJIa
pi = 900 kr/ M°. Viie/IbHAS TOIUIOTa IUIABIeHNs 1 KpucTasumsammn A = 3,2 10° Tk /xr. OTBer
BBIPA3UTH B MM/C, OKDYTJIUB JIO COTHIX.

Omeem: 0,29 mm/c.

5. Ha neBecomoil HepacTsizKUMOI HUTH BpPAIaeTCsd B BEPTUKAJIbHON IIJIOCKOCTU I'PY3 MaCCOi
m. YckopeHue cBOOOIHOrO majieHus ¢. MI3BecTHO, 9TO B HUXKHEH TOUKe JIBMKEHHSI CHJIa HaTs-
xenns Hutu pasua ' = 9 mg. Bo cko/ibKO pa3 MeHbIle Oy/IeT cujia HATAKEHUd HUTH B BEPXHEI
touke? OTBET OKPYIJINTE JI0 HECATHIX.

Omeem: B 3 pasa.



